
I&rance tedenske nor ice 
Agencija Avala poroča: Nekatere inozemske 

( poročevalske agencije so v zvezi z dogodki v Gr
(čiji sporočile svetu, da je Jugoslavija mobilizirala 
(in podvzela izredne ukrepe. Agencija Avala je po
,oblaščena vse te vesti zanikati. V Jugoslaviji se 
(ni vršila niti redna niti izredna seja ministrskega 
(sveta, ki bi sklepala o teh stvareh. 
( Drugo zasedanje bolgarskega parlamenta je 
(bilo otvorjeno 28. oktobra s prestolnim govorom 
! kralja. Kralj Boris se je zahvalil Italiji in Nem
čij i za pomoč glede Dobrudže in je poudarjal 
, stremljenje Bolgarije za ohranitev miru. 
( Bolgarija bo ostala v italijanskogrškem sporu 
, nevtralna. 
I Radi vojnega stanja med Italijo in Grčijo je 
(Turčija odredila mobilizacijo in je poslala čete 
(v Tracijo. 
> Hitler se namerava sestati z belgijskim kra
I ljem. Ta sestanek naj bi bil v duhu sestanka med 
I Hitlerjem in francoskim maršalom Petainom. 
I Hitler bo podal v kratkem pred nemškim držav
n i m zborom izjavo o svojih razgovorih s pred
stavniki Francije in Španije. 
I Nemška podmornica je torpedirala in potopila 
142.000 tonski angleški potniški parnik »Empire 
> of Kanada«. S tem parnikom se je svoječasno 
• peljal angleški kraljevski par na obisk v Kanado. 
'Od 650 mož pcsadke se je rešilo nekaj nad 500 
•oseb, ki so se izkrcale v Angliji. 

Sovjetsko sedemčlansko odposlanstvo se je od
peljalo 25. oktobra v Bukarešto in se bo udeleže
valo sej donavske komisije, ki je sklicana v ro
munski prestolnici za 28. oktobra. Sovjetska Ru

: sija je dosegla od Nemčije privoljenje za sodelova
[nje na Donavi. 

Ridza Smiglvja, bivšega vrhovnega poveljnika 
[ poljske vojske, so prepeljali v zapor v Bukare
! što. Dosedaj so zaprli in priprli v Romuniji 6000 
[ poljskih beguncev, ki so se zatekli v Romunijo in 
i niso smeli iz države. 
i Angleški bombniki so v noči na ponedeljek pri
letel i nad protektorat ČeškoMoravska in bom
bardirali veliko tovarne za orožje škoda v Plznu. 
j Ob obletnici obstoja generalnega guvernerstva 
; na Poljskem je izjavil nemški minister dr. Franck, 

!

da je guvernat Poljska sestavni del Nemčije ter 
nerazdvojena oblast velikega nemškega prostora. 

Podpredsednik francoske vlade Laval je postal 
obenem tudi zunanji minister. Dosedanji zunanji 
minister Baudin je odstopil. Laval je po imeno
vanju takoj odpotoval za nekaj dni v Pariz. 

Zaradi pogajanj med Nemčijo in Francijo je 
sklenil ameriški Rdeči križ, da ne bo poslal živeža, 
ki je že bil na veliki tovorni ladji in bi moral biti 
odposlan skozi angleško zaporo v Francijo. 

Katoliško vseučilišče v španski prestolnici Ma
>dridu bo svečano odprto 16. novembra. 
^ Predsednik Roosevelt je imenoval zamorskega 
^ polkovnika Dawisa za generala, ki je prvi črno
^ polti general v zgodovini Amerike. 

Japonci so razdejali z letalskimi bombami bir
| mansko cesto, katero so zopet otvorili Angleži dne 
[ 17. oktobra in po kateri zalagata Anglija in Ame
r rika kitajskega maršala čankatjšeka z vojnhhl 
' potrebščinami, poročajo Japonci. 


